

# 教学楼现裂缝鉴定为“危房” 幼儿园两个月后才告知家长

事发常州, 360多名儿童受影响; 危房将拆除重建, 幼儿园提前10天放暑假

近日, 常州礼河实验幼儿园360多名小班和中班的孩子家长接到园方通知, 孩子们提前10天放暑假, 6月12日起就可以不用到幼儿园上学; 提前放假的原因是该幼儿园有教学楼被鉴定为“C级危房”。现代快报记者了解到, 鉴定报告4月份就已经出炉, 但教学楼仍然继续使用了两个月, 幼儿园直到6月5日才正式告知家长。

现代快报记者 陆文杰 文/摄

## 家长: 教学楼成“危房”, 幼儿园提前放假

周先生的儿子就读于礼河实验幼儿园中班, 几天前他才得知, 孩子班级所在的这栋教学楼竟然是“危房”, 所以孩子提前10天放暑假。

“端午节刚过幼儿园就通知开家长会, 当时会上只是告知我们家长幼儿园要改造, 需要提前放假, 而且下半学期开始到几公里外的

幼儿园临时教室去上课, 原因并没有说。”周先生告诉现代快报记者, 6月5日幼儿园突然又开了一次家长会, 会上园长向家长说出了实情: 提前放假是因为后排教学楼检测出来是“危房”。

这样的结果让家长吓了一跳。记者采访多位家长, 他们也表示听到幼儿园的相关说法。

## 园方: “局部危房”, 已另选过渡点

昨天上午, 现代快报记者来到礼河实验幼儿园, 负责人陈园长证实了家长们的说法。她表示, 现在的教学楼因为是“局部危房”将要被拆除, 原址翻建新楼, 预计明年9月1日新楼交付使用, 在此期间小班和中班的10个班级学生将在校外临时过渡点学习。

“房子之前就有裂缝, 今年2月份下大雪, 我担心房屋被压垮, 向

街道反映情况。”陈园长说, 武进经济开发区西湖街道请来了专业检测人员对房屋进行测试, 结果显示为“C级危房”, 不再适合教学等活动。根据原建设部2000年发布的《危险房屋鉴定标准》, 房屋危险性鉴定划为四个等级, 其中C级危房是指部分承重结构承载力不能满足正常使用要求, 局部出现险情, 构成局部危房。



就是这座教学楼被鉴定为“C级危房”



有些地方已经出现裂缝

## 鉴定结果4月份出炉, 6月份才通知家长

据了解, 被鉴定为“危房”的教学楼建于1997年, 是幼儿园的主楼, 但第二年墙体就出现裂缝。据知情人透露, 该楼是17年前由时任副乡长的曹某和礼河小学校长吴某负责, 当地人蒋某的工程队负责进行施工建设的, “当时对教学楼并没有什么建设要求, 建设中没有监理, 造好后就投入使用了。”知情人称, 当时的负责人都已退休或调离, 乡镇也经过几次合并, 责任认定比较困难。

记者了解到, 教学楼鉴定为“C

级危房”的结果4月份就已出炉, 但家长们直到6月5日才得知这一情况。

陈园长介绍, 6月3日的第一次家长会, 街道领导在场, 幼儿园没有将危房一事说清楚, 家长对搬迁很不理解; 幼儿园两天后又召开了第二次家长会, 向家长说明了学校存在危楼, 需要改造的情况, 家长也都表示接受。

不过, 有家长向现代快报记者提出了质疑: 危房检测结果为什么没有在第一时间对外公布?

## 为何明知是危楼还让孩子们用了两个月

相关鉴定结果出炉以后, 为何继续让孩子们在危楼中上学长达两个月? 记者就此采访相关部门但未获回应。

武进经济开发区管委会方面表示, 得知幼儿园教学楼是危房后, 相关领导十分重视, 出于安全考虑, 决定让学生异地过渡。“过渡期限为一年, 明年礼河幼儿园原址新建完成后, 孩子们就会回到现在的幼儿园上课。”

买海参, 明天开“抢”! 现代快报  
价格低, 有保障, 让您眼见为实!

至尊刺参  
原价9880元/斤

现价3780元/斤

精品刺参  
原价7980元/斤

现价3380元/斤

优质刺参  
原价6580元/斤

现价2780元/斤

南京特供款  
(限量50斤, 卖完即止)  
原价5880元/斤

现价2480元/斤

活动期间, 凡现场购物满三千元, 均赠送南非原瓶进口维奥西拉干红葡萄酒一瓶, 价值388元/瓶, 满五千元送两瓶, 一万元送一箱(6瓶), 机会少有, 不可错过。

活动时间: 2014年6月13日-16日(本周五到下一周一)

活动地点: 洪武北路55号置地广场新街口德基旁(现代快报社8楼会议室)

乘车路线: 1、2、5、9、26、28、33、25、46、60、地铁1号线、2号线新街口站

咨询热线: 96060 025-84783648

